
Principales datos de la encuesta a socios Asech
Revisa la encuesta “Radiografía del emprendimiento en Chile 2019”, 
elaborada por la Asociación de Emprendedores de Chile (Asech) y que contó 
con una muestra total de 1.072 socios del gremio. 
Entre los resultados más destacados que arrojó la medición es que el 80,2% 
de los emprendedores ha iniciado su negocio en base a recursos propios. 
Además, al igual que en el informe de 2018, las alternativas de financiamiento 
(44,5%) y la estructura tributaria para las pequeñas empresas (31,3%), 
continúan siendo los factores que más dificultan el emprendimiento en el país.
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¿hace cuánto tiempo iniciaste
tu empresa actual?

Fuente principal de financiamiento en la etapa inicial de tu negocio

¿Cuántos trabajadores
tienes empleados?
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33,5%

13,9%

Menos de 1 año
Entre 1 y 3 años y medio

Ninguno
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49,9%

26 a 50
2,7%
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Más de 5 años

OPORTUNIDADNECESIDAD

Recursos propios,
de familiares y/o amigos

Fondos Públicos
Crédito bancario

Inversionistas
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10,9% 2%6,9%

Pago a mis
proveedores

en:
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1%0,5%
+ de 90 días

61 a 90 días

31 a 60 días

0 a 30 días

Mis clientes
me pagan en:
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0 a 30 días
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+ de 90 días
61 a 90 días

Plazo promedio de pago

¿Cuál fue el motivo que te llevó a fracasar?¿Fracasaste alguna vez
en un negocio?

61,8%

38,2%

SÍ

NO
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Problemas con mi socio

Falta de capital de trabajo

Problemas personales

Otro
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¿cómo evalúas las facilidades
que existen para emprender en tu región?
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¿cómo evalúas las facilidades
que existen para emprender en chile?
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Lo que  más dificulta el 
emprendimiento en nuestro país

44,5%

31,3%
13,4%

Las alternativas
de financiamiento

La estructura tributaria
para las pequeñas empresas

El atraso en el pago
acordado a proveedores

Otros

Radiografía del emprendimiento
en chile  2019

Los primeros 3 años.


